



张帅

单打世界排名:**63**
历年澳网战绩:
2010年 资格赛第一轮
2011年 2012年 2014年
2015年 正赛首轮



郑赛赛

单打世界排名:**79**
历年澳网战绩:
2015年 正赛首轮



王蔷

单打世界排名:**103**
历年澳网战绩:
2013年 资格赛第二轮
2014年 未参赛
2015年 正赛首轮



段莹莹

单打世界排名:**119**
历年澳网战绩:
2013年 资格赛第三轮
2014年 正赛首轮
2015年 正赛首轮



张择

单打世界排名:**187**
历年澳网战绩:
2013年 资格赛首轮
2014年 正赛首轮
2015年 正赛首轮

中国网球接班人在哪? 5个年轻人仍须努力

网坛名将李娜退役之后,郑洁也心生去意,排名大幅下滑。彭帅可以算得上是中国女网黄金一代中的最后一人。彭帅对接替“中国一姐”的话题一直比较抗拒,她直言:“我觉得我领不了军,但是打网球给我带来的这份快乐,我希望可以跟大家分享。”

2015年的澳网对于中国军团而言,最大的悬念来自于年轻一代能否有人挺身而出,取得令人刮目相看的成绩。纵观本届澳网,参加正赛的5个年轻选手,均未能闯过单打首轮。他们还都处于一个积累、学习和感受职业化的过程中,我们应该给他们更多的时间。

王蔷不想有压力

这是王蔷第一次打澳网正赛。首轮对阵斯洛文尼亚女将赫尔佐克,在先赢了一盘的情况下,因为经验不足,心里产生了想要赢球的波动,结果遗憾地输掉了比赛和晋级机会。

王蔷形象姣好,去年在美网挺进正赛,被国内普遍认为年轻一代球手中非常有潜质成为未来偶像的一位。年纪轻轻就受到如此多的关注,王蔷还是多多少少感受到了压力,她不想拿自己和其他年轻选手比,也不想被期待为未来的李娜。“还是不想给自己太大的压力,尽最大努力,把精力集中在球场上,能做到的话,尽量做到最好。”她说。

对于自己本届澳网的收获,即便只有一场,王蔷认为仍旧收获了经验,并且她期待今年能够因为排名的提升,打更多的高级别WTA比赛,拿更多的积分。

张帅有些迷茫

2014年在墨尔本,张帅遭遇了职业生涯第九次大满贯单打“一轮游”,一年后还是在墨尔本,张帅的尴尬纪录提升到了13次。尽管表示仍将坚持下去,但记者能感觉得出张

帅的无奈与迷茫。

“其实从打网球到现在还是挺顺利的,挺幸运的。”她说,“我的身体条件不是那种非常强壮的,确实不是所谓的很有天赋,需要不断地通过自我努力去提高能力,不单单是技术,还有身体。我确实觉得很艰难,很多时候也觉得可能很难再往上了,很多时候很迷茫,但恰恰在我认为坚持不下去的时候,又有了好的成绩,我不知道这是不是天意,我搞不清,但又坚持下来了!我很勤奋,确实是每天在做,但很多时候结果真的不是我能够掌控的。”

不过即便迷茫,即便无奈,张帅还是决心继续坚持下去,毕竟她现在的世界排名在中国选手中仅次于彭帅。“毕竟我排在60多位,网球圈子里还有很多人在我后面,他们都能坚持,我没有理由说坚持不下去。”张帅说。

郑赛赛缺乏经验

与王蔷一样,郑赛赛也被外界普遍看好。年初她表现出不俗的状态,深圳公开赛一路杀入半决赛,因此尽管这是郑赛赛的第一次澳网,但她心中依旧充满了期待。“刚看到签表的时候,看到对阵汉图楚娃,我觉得这是很有机会的一个签位。”她说,“因为汉图楚娃的状态并不好。”但比赛的结果却是,郑赛赛完全没进入比赛状态,尤其破解不了对手的发球,而自己的发球却被对手接得很舒服,最终有些遗憾地输掉了比赛。

赛后郑赛赛在球场上摔了拍,在新闻发布会落了泪,这说明她很在乎这次比赛,但正因为带着非常高的期待,所以在比赛中并没有发挥出来。“反正对自己的发挥很失望。”她赛后说,“没有进入状态。”

段莹莹需加强精准

段莹莹身高1.86米,看起来非常壮实,也

许在国内可以作为力量型和高大球员的代,但其实在国际网坛上,从力量到身高,都不是她的长项。遇到经验丰富的美国选手马泰克,对手的变化、经验成为了比赛的胜负手。马泰克利用段莹莹移动能力差的特点,在底线相持中经常采取变化,收到了非常好的效果。

目前的情况是,段莹莹凭借力量很难在与国际选手的对抗中,在底线上占到大多便宜,但让身材高大的她加强移动也实在强人所难,段莹莹未来应该着力加强的是手上的精准度。既然移动不是很好,既然只能守在底线去打,既然力量不足以压倒对手,那么就要提升精准度,把球打到对手难受的地方上,这样才能够创造出机会。而段莹莹也通过这次比赛收获到了自信,她说:“我觉得差距已经在一点点缩小了,现在输球比较多,应该还是自己在某些方面没有做好,希望未来能有突破。”

张择让人印象深刻

澳网男单、男双、混双三管齐下,张择虽然本届男单、男双遭遇了一轮游,但收获还是很大。单打方面,他能发出时速200公里/小时以上的发球,体验了罗德·拉沃尔的气氛,赢了“澳洲野兔”休伊特一盘,并且展示出了自己具备赢下比赛的能力。双搭档中华台北选手他体验了场上指挥官的感觉。混双闯入了第二轮,拿到了中国男子选手在大满贯赛上的首场胜利。这些都是张择的收获。

张择在本届澳网期间还展示出自信,他在言谈举止方面有很多表露,甚至表示自己今年要闯进TOP100。作为中国男网独苗,张择今年澳网能够留到第二周,能够取得那么多成绩,足以让人印象深刻。(袁虹衡 李远飞)

国足排名亚洲第七 锁定世预赛种子席位 基本无忧

本报讯 亚洲杯战罢,国足就将把目光转向6月份开打的世预赛。而亚洲杯后排名升至亚洲第七,对国足征战世预赛40强赛无疑是一大利好消息。从目前的情况看,中国队锁定世预赛40强赛种子基本无忧。

凭借着在亚洲杯小组赛三连胜的优异表现,中国队的国际足联积分一下子涨了92分,迅速将中国队的排名升至亚洲第七。跟在国足后面的阿曼队与中国队积分相差75分,沙特落后国足87分。夺冠的澳大利亚队则从亚洲杯开战前的亚洲第十跃升至亚洲第四。伊朗队依然坐在亚洲头把交椅,并且还将在总排名榜上杀入前50名。(张晓敏)

郎平率女排队员 走红毯被漏报 主持人公开道歉

本报讯 2月1日晚,2015年 CCTV 体坛风云人物年度颁奖盛典在北京举行。红地毯星光熠熠,中国女排队员徐云丽、惠若琪、宋婷在郎平指导下走上红毯,但是守候在电视机前的观众却没能听到红毯主持人于嘉的介绍,一些网友在微博上表达了不满。

于嘉第一时间在微博上致歉:“刚刚翻看微博,由于摄像机机位挡在显示器前影响视线,只看到了前一拨过星光大道的金志扬指导一行,没有看到郎平指导和女排队员们,感谢球迷的指正,在此道歉。”(宗和)



当选最佳门将 半决赛进球 女足“国门”王飞 助德国劲旅夺冠

本报讯 据媒体昨日消息,刚刚加盟德甲劲旅波茨坦涡轮机不久的中国女足“国门”王飞(上图)帮助球队夺得了涡轮机海伦国际室内邀请赛的冠军,她自己还获得了赛事的最佳门将,并在半决赛中打进一球。

今年1月,王飞与波茨坦涡轮机女足正式签约,涡轮机海伦国际室内邀请赛1月31日开始,共有8支球队参加,本届比赛是第三届,而初次参加比赛的王飞也在微博上记录了自己的征战历程:“第一次参加这样的比赛,有点紧张。”

小组赛中,波茨坦涡轮机三战全胜积9分,进12球失2球,获得了小组第一。半决赛中,波茨坦涡轮机5:0击败对手,而本场比赛对于王飞来说还有特殊的意义:她打进了自己职业生涯的第一个进球!比赛中,正在控球的王飞突然大脚开球攻向对方的球门,球越过对方后卫后直接飞进了对方球门!决赛中,波茨坦涡轮机4:1击败对手,捧起了冠军奖杯,而王飞也凭借出色的表现荣膺最佳门将。(凤凰)

全球足球联赛年薪榜: 中超球员人均21万英镑居第15位

本报讯 北京时间昨日消息,根据英国媒体《每日邮报》的统计数据,在最新发布的全世界足球联赛球员人均年薪排行榜上,英超联赛以球员人均年薪约227万英镑高居全球第1位;中超联赛以球员人均年薪近21万英镑位列第15位,排名亚洲第1位;日本J联赛以球员人均年薪127万英镑位列第24位,排名亚洲第2位。

《每日邮报》发布全球足球联赛排名,从

榜单上来看,英超联赛球员人均年薪是全球最高的,约为227万英镑,德甲(人均约146万英镑)、意甲(人均约131万英镑)、西甲(人均约121万英镑)以及法甲(人均约99万英镑)分列第2到第5位,而前5位的联赛正是欧洲五大联赛。尽管中超联赛近年来通过高薪来吸引高水平外援加盟,中超联赛球员人均年薪相比之下却要少得多,约为21万英镑,这或许跟本土球员与外援之间的收入存在差距、

外援占比比较小有关,但中超联赛也进入了全球前20名,位列全球第15位、亚洲第1位。

在亚足联会员国范围内,中超联赛排名第1位,排名第2位的是日本J联赛,但跟中超联赛相比有比较明显的差距,J联赛球员人均年薪约为127万英镑,位列全球第24位。澳超球员人均年薪约为6.5万英镑,排名全球第29位。本次公布的榜单仅统计到前34位,韩国K联赛榜上无名。(李哲)